



## Középs? ujját mutatta fel a Gyurcsány-párti politikus

2020 szeptember 28. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• 0

Még nincs értékelve

Mérték

Szégyen! Mit képzelnek ezek?

Obszcén kézzel fejezte ki véleményét Cs?zik László baloldali polgármester szövetségese, miután T. Mészáros András volt fideszes városvezet? felszólalt az érdi Közgy?lésen. Nem ez volt az els? eset, hogy a baloldal kocsmái stílusban adott hangot véleményének.

– Az érdi baloldal a legutóbbi közgy?lésen ismét bebizonyította, hogy képtelen a kulturált, a város rangjához méltó

viselkedésre. Az önkormányzat köznevelési, m?vel?dési és ifjúsági bizottságának DK-s elnöke, Gregus László obszcén kézzel gyalázkodott – számolt be az esetr?l T. Mészáros András korábbi polgármester, akinek a felszólalása után egyszer?en a mögötte ül? Gyurcsány-párti politikus nemzetközi kézzelzéssel fejezte ki véleményét.

– Ezt a viselkedést Cs?zik Lászlónak a miniszterelnököt illet? trágár gyalázkodása alapozta meg és batorítja. Ez a fajta min?síthetetlen hangnem nemcsak me?ltatlan egy megyei jogú va?ros képvisel?-testu?lete?hez, de a gy?lölet légkörét teremti meg és mérgezi a közéletet – fejtette ki véleményét az esetr?l a korábbi polgármester. T. Mészáros hozzátette: most épp annak a bizottságnak az elnöke teszi ezt, amelynek példát kellene mutatnia a fiatalok számára. Gregus László méltatlannak bizonyult a bizottsági elnöki posztra, a képvisel?i megbízatásra, az érdekek képviselőjére.

– Azonban mindez els?sorban Cs?zik László polgármester felel?ssége, mert ? vezényli a gy?lölet kórusát, ? az, aki a meglincselésünkre, felakasztásunkra hergel?ket elt?ri, szó nélkül hagyja. Az ? fejt?l b?zlik ez a hal – szögezte le T. Mészáros.

Nem ez volt az els? eset, hogy trágár és obszcén stílust engedett meg magának a baloldali összefogás. Lapunk korábban megírta: kocsmai stílusban káromkodott Cs?zik László baloldali polgármester csapata Érden. A közgy?lésen T. Mészáros András volt polgármester beszéde közben jól hallhatóan azt kiabálta Tetla?k O?rs LMP-s alpolga?rmester „Ti hoztátok szóba, ba...meg!”

Az önkormányzati kampány elején tavaly nyáron az „Érd Most” szerette volna megtudni, kik lesznek majd Cs?zik László csapatában a képvisel?jelöltek, akkor egy fiktív névsort küldtek nekik válaszul azért, hogy a nevek els? bet?i kiadják az „O1G” üzenetet.

[Magyar Nemzet](#)

[www.hirtv.hu](http://www.hirtv.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)



**Raffay Ernő ajánlásával**  
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,  
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel



The image shows a book cover with a portrait of a man and the title 'A Magyar Köztársaság 1919. évi története'. Next to it is a CD case with a portrait of a man and the title 'Raffay Ernő ajánlásával'. The CD case is open, showing two CDs. The background is red with a black fist icon and a lightning bolt.

NYOTAR MENEDZS  
KÖNYVTERV

Ajánló